

Отчет о реализации проекта с воспитателями , детьми 3- 7 лет, родителями «Малые Олимпийские игры » в МАДОУ ДС №37 «Дружная семейства»

Тип проекта: познавательно-игровой (*краткосрочный*) Сроки проекта: 23.06 2025. - 27.06 2025.

Участники проекта: дети всех возрастных групп ДОУ, воспитатели, специалисты ДОУ, родители воспитанников.

Цель проекта: Формирование у дошкольников начальных представлений об Олимпийских играх как части общечеловеческой культуры.

Задачи проекта:

Образовательные:

- формировать представление детей об Олимпийском движении;
- познакомить с историей возникновения олимпийских игр;
- символикой и эмблемой Олимпийских игр ;
- активизировать словарь детей: символ, континент, девиз, факел, эмблема, пьедестал.

Оздоровительные:

- совершенствовать навыки выполнения основных видов движений (*прыжки, бег, метание,*);
- в игровой форме определить уровень физических качеств (*быстроту, выносливость, силу, координацию движений*). Воспитательные:

- способствовать формированию целеустремлённости, настойчивости;
- обеспечить активное включение детей; в разнообразные виды деятельности;
- воспитывать патриотические чувства;
- способствовать формированию ЗОЖ у всех участников образовательного процесса: дети, педагоги, родители воспитанников;
- воспитывать чувство дружбы, взаимовыручки, ответственность за взятые на себя обязательства.

Открытие олимпиады включала шествие детских команд во главе с воспитателями, встреча с символом олимпиады Белого медведя, поднятие флага , принятие клятвы олимпийца , а также показательные выступления и разминку. Открывала олимпиаду инструктор по физической культуре После торжественного открытия начались соревнования.

Каждый день недели Олимпиады был посвящен определенному виду спорта и включал соревнования, игры, развлечения, досуги следующей тематики:

День прыжков;
День спортивного мяча;
День бега;
День шахмат и шашек;
День игр и эстафет.

Закрытие праздника происходило в торжественной обстановке. были объявлены результаты соревнований, названы чемпионов в отдельных видах и команды-победители. Дети награждались медалями, грамотами, дипломами. Олимпийский флаг соревнований опускала команда-победитель. Олимпиада оказала большое влияние и на детей, и на взрослых.

Дошкольники получили знания о разных видах спорта на занятиях, при чтении книг, рассматривании иллюстраций, и конечно, на физкультурных занятиях, которые постепенно приобрели форму тренировок на этапе подготовки к олимпиаде.

Данное мероприятие дало детям возможность выбрать интересующий их вид спорта, реализовать в нем свои способности, показать ловкость, силу, быстроту.

Этот спортивный праздник способствовал не только физическому развитию детей, но и их нравственному воспитанию, умению корректно вести себя с соперником, сопереживать за товарищей по команде, радоваться и огорчаться за удачи и промахи, сформировал положительные эмоции, объединил взрослых и детей общими целями. Взаимоотношения детей и воспитателей стали более близкими, теплыми, дружескими. Во время соревнований дети познакомились ближе с воспитателями и детьми других групп. А у родителей появилась заинтересованность, гордость за своих детей

Воспитатель _____

Хамидуллина Г.Х

30. 07.2025